Ответы к тесту.
                         Вариант 1.
1. Не замкнутой (изолированной).

2. Внешние (сторонние).

3. 2 м/с, 2 м/с.

4. Не изменится (=).


5. m1V1+m2V2=(m1+m2)V'
Оцените себя по пятибальной шкале.

Отметку выставьте в индивидуальную карту развития.

Сделайте устный  анализ своей работы 
(что не получилось и почему).

                    Ответы к тесту.  

                     Вариант 2.
1. Замкнутой (не изолированной).

2. Не изменяется.

3. 0 м/с, 0 м/с.

4. Не сохраняется (изменяется).


5. m2V2= m1V1'+m2V2' 
Оцените себя по пятибальной шкале.

Отметку выставьте в индивидуальную карту развития.

Сделайте устный  анализ своей работы
(что не получилось и почему).
